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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Βύζασ Μεγάρων κατέκτηςε το κύπελλο. 
 
 Σθν Κυριακι 28 Μαΐου ο Βφηασ Μεγάρων κατζκτθςε επάξια το κφπελλο τθσ Ζνωςθσ 
Ποδοςφαιρικϊν ωματείων Δυτικισ Αττικισ (ΕΠΔΑ). Η ομάδα του Δθμιτρθ Καλφκα, παρότι τερμάτιςε 5θ 
ςτο πρωτάκλθμα και παρά τθν αποβολι  του Χατηθμελετιάδθ, κατάφερε να νικιςει με 2-1 τον πρωτακλθτι 
τθσ Α’ Κατθγορίασ, Απόλλωνα Ποντίων, επιςτρζφοντασ από τθ Μάνδρα με το τρόπαιο. 
 Ο Διμαρχοσ Μεγαρζων Γρηγόρησ Σταμούλησ, πανθγφριςε και ςυνεχάρθ δθλϊνοντασ: 
«Η ιςτορικι ομάδα μασ, ο Βφηασ, είναι πλζον Κυπελλοφχοσ ΕΠΣΔΑ 2022-2023. Μετά τθν άνοδό του ςτθ Γ’ 
Εκνικι πζρςι, αυτό το τρόπαιο ιταν ζνα υπζροχο δώρο ςε εμάσ τουσ φιλάκλουσ του, μια μεγάλθ επιτυχία 
για το Διμο μασ αλλά και μια υπόςχεςθ για μία ακόμθ επιτυχθμζνθ χρονιά. Θερμά ςυγχαρθτιρια ςτουσ 
ποδοςφαιριςτζσ, ςτθν προπονθτικι ομάδα και τον Δθμιτρθ Καλφκα ειδικά, ςτθν πρόεδρο και ςτα μζλθ τθσ 
διοίκθςθσ, ςτουσ χορθγοφσ κακώσ και ςτουσ φιλάκλουσ που ςτιριξαν και ςτθρίηουν με πάκοσ τθν ομάδα.» 
 

 
 

* Η ιςτορία τθσ ομάδασ ξεκινάει το 1928, όταν μακθτζσ του Γυμναςίου Μεγάρων ίδρυςαν τθν 
ποδοςφαιρικι ομάδα “Α.Γ.. Βφηασ Μεγάρων”, τιμϊντασ το Βφηαντα το Μεγαρζα, ιδρυτι του Βυηαντίου. 
Όχι τυχαία, το ζμβλθμά του κοςμείται από τθν κεφαλι του Βφηαντα και τα χρϊματα κίτρινο και μαφρο, τα 
χρϊματα του Βυηαντίου. Από τθν ίδρυςι του και για τριάντα ςχεδόν χρόνια, θ ζλλειψθ γθπζδου δεν άφθνε 
πολλά περικϊρια διακρίςεων, περιορίηοντασ τθν ομάδα ςε τοπικοφσ αγϊνεσ και ανεξάρτθτα, τοπικά, 
πρωτακλιματα. Σο 1957 νοίκιαςε ζνα χϊρο που χρθςιμοποιικθκε ςαν γιπεδο και αναγνωρίςτθκε από τθν 
ΕΠΟ. Σθν αμζςωσ επόμενθ περίοδο ξεκίνθςε επίςθμα τθν αγωνιςτικι του πορεία ςτθ Δ’ Κατθγορία τθσ 
Ζνωςθσ Πειραιά και με μια ςτακερά νικθφόρα πορεία ζφταςε τελικά να αγωνίηεται ςτθν Α’ Εκνικι 
Κατθγορία, όπου παρζμεινε για τζςςερα χρόνια (1966–67 ζωσ 1969–70). Αξίηει επίςθσ να ςθμειϊςουμε οτι 
το 1964 ζφταςε μζχρι τα προθμιτελικά του Κυπζλλου Ελλάδοσ. Με τθ φανζλα του Βφηαντα ζχουν 
αγωνιςτεί μορφζσ του Ελλθνικοφ ποδοςφαίρου, όπωσ ο Κϊςτασ Νεςτορίδθσ, ο Γιϊργοσ Πετρίδθσ, ο Νίκοσ 
Αλζφαντοσ, ο Θανάςθσ Μπζμπθσ, ο Ηλίασ Ρωςίδθσ, ο Μπάμπθσ Κοτρίδθσ, ο Νίκοσ εβαςτόπουλοσ και 
άλλοι. Λαμπρι ιταν θ καριζρα του Μεγαρίτθ άςςου των γθπζδων του άκθ Κουβά, ο οποίοσ αγωνίςτθκε 
και ςτον Πανακθναϊκό ενϊ ςθμαντικι ιταν και θ προςφορά άλλων Μεγαριτϊν, που διζπρεψαν με τθ 
φανζλα του ςτθν Α’ Εκνικι, όπωσ οι Λευτζρθσ Κεφαλόπουλοσ, Σάςοσ Εμμανουιλ, Άγγελοσ Δζςκοσ... 


